
Mit csináljunk, ha…? 
Miért is aggódunk mi, szülők, 

amikor a 18 éves felnőtt, ám dönté-
seiben gyakran a pillanatnyi érzéseire  
hallgató gyerekeinknek tanácsot kell 
adnunk? Mit csináljunk, ha felvették 
a gyereket, de nincs kollégium? Ha 
felvették, de mégsem akar menni, in-
kább várna egy évet? Ha nem akarunk 
drága albérletet fizetni? Ha beadtuk 
ugyan a pótfelvételit, de egyre inkább 
azt gondoljuk, hogy  okosabb lenne  a 

költségtérítéses képzés helyett élni az 
első szakképesítés megszerzésének 
lehetőségével, ami ma még ingyenes. 
Ha  rájöttünk, hogy sikeres felvételi 
esetén akár  halasztható is a felsőok-
tatás és választhatjuk helyette például 
azt, hogy megszerez a gyerek egy év 
alatt egy nyelvvizsgát. Vagy menjen 
a gyerek mégis dolgozni? Legalább 
megtudja…De hova menjen? De-
hogy menjen! Azért a kevés pénzért? 
Inkább tanuljon!

De hol tanuljon?
A salgótarjáni  SEAGULL Szak-

képző Iskola már a 17. tanévét hirdeti 
az érettségizett fiataloknak. A nappali 
tagozaton tanuló, első szakképesítést 
szerző diákjaink ingyen tanulhatnak, 
kiváló feltételek között. A végzőseink  
több mint 90%-a szerez sikeres szakké-
pesítést vagy nyelvvizsgát. 

Jó szívvel ajánlom a SEAGULL 
Szakképző iskolánkat arra, hogy a 
„szabad év” hasznosan, értelmesen, 
jól teljen!

Jöjjön intenzív idegen nyelvi tan-
évre, akinek a nyelvtudás,nyelvvizsga 
megszerzése a fontos, irodai asszisztens 
képzésre, aki jól akar boldogulni az 
életben, jogi asszisztens képzésre, 
aki szeretne megszerezni egy jogi 
alapműveltséget vagy  jogászként 
továbbtanulni, informatikus/rendszer-
gazda képzésre, aki jártasságot akar 

az informatikában, vagy ezt a szakmát 
választja, marketing képzésre,akit vonz 
ez a szakma, vagy ezzel akar tovább-
tanulni, pedagógai asszisztens vagy 
szociális segítő képzésre, akit a humán 
területek érdekelnek…

Sorolhatnám! A legjobb, ha a 
diákok, ha lehet, a szüleikkel eljönnek 
a péntekenként 11 órakor kezdődő tá-
jékoztatónkra – Salgótarján, Meredek 
út 9.- , ahol személyre szóló tanácsokat 
adunk ahhoz, hogy jól  döntsenek erről 
a szabad évről. Érdemes gyorsan lépni, 
mert a beiratkozás sorrendjében töltjük 
be a helyeket.

Addig is böngésszék
a www.seagull.hu oldalakat, ahonnan 
minden információ elérhető szakokról, 
az iskoláról. Döntsön jól!
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igazgatója

 – Egy gondtalan szabad év érettségi után! Egyes országokban a 
fiatalok ezt szinte tanulás- és szülőmentes kalandként élik meg, utazgatva a 
világban, vagy önkéntes munkát végezve egy jótékonysági szervezetnél. Valljuk 
be,  mindannyian szívesen töltenénk a világban egy szabad évet, de tudjuk, 
nem egyszerű! Szülőként és tanárként is azt mondom: elég nagy kaland ma 
18 évesen dönteni arról, mihez kezdjünk érettségi után? Azt tanácsolom: 
érdemes ezt az évet nyelvtanulásra, ingyenes szakképzésre fordítani. Hogy 
aztán később, a világban kalandozva boldogulni tudjunk.
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